

# 中牟县“筛子行动”查纳税

## 重点排查房地产企业

本报讯(记者 张乔普 通讯员 黄哲 张晓彬)记者昨日从中牟县国税局了解到,即日起,该县开展“筛子行动”,在三个月的时间里,对房地产企业进行税收专项检查,辖区所有从事房地产开发、销售、经营的公司及相关企业,都将接受排查。

6月1日上午,中牟县召开房地产行业税收专项检查动员会,进一步规范房地产行业税收征管秩序。

此次房地产行业税收专项检查工作以整顿和规范房地产行业税收秩序为目标,将采取拉网式排查的方式,分宣传发动、纳税人自查、重点检查、整改建制四个阶段逐步推进,检查包括2008年1月1日至2009年12月31日各税缴纳情况以及应缴各税依据的真实性、合法性、完整性,彻底澄清“五个底子”,即房地产业的底子、工商注册的底子、开发面

积的底子、土地流转的底子和纳税情况的底子。

“检查是为了加强对房地产市场的税源监管,加大房地产行业税收征管力度,促进房地产市场的持续健康发展。”中牟县国税部门负责人介绍,即日起,县国土资源局、财政局、国税局、地税局、审计局、建设局、房管局等部门,将集中在辖区内开展为期三个月的房地产企业税

收专项检查,检查对象为在辖区内房地产开发、销售、经营的公司及其关联企业。

为保证检查效果,中牟县精心制定了检查工作方案并成立了专项检查工作领导小组。领导小组要求参与单位要脱离原单位工作,专职专责,部门之间要协调配合,减轻取证阻力,检查过程中任何单位和个人不得设置障碍、乱打招

呼,一旦发现将对相关责任人做出严肃处理。

近年来,随着郑东新区建设步伐的稳步推进,中牟县房地产市场迅猛发展,房地产税收占财政收入的比重逐年增加,已成为拉动该县财政收入增长的主体税源之一。但由于各部门之间协调监管力度不大,房地产行业纳税意识不强,税收征管秩序有待进一步规范。

## 巩义出口同比增171.8%

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 韩蕊)记者从巩义市商务局了解到:今年1~4月份该市外贸出口5513万美元,占目标的55.1%,同比增幅高达171.8%。

今年以来,随着国际金融危机消极影响的不断消除,巩义市商务局加大力度采取一系列措施引导企业抓住有利机遇发展外贸出口,取得显著成效使前4个月全市外贸出口态势明显回升。其中,1~4月份泰铝业出口3955.3万美元,同比增长599%,恒源磨料出口258.5万美元,同比增长5775%,仓西实业出口108.2万美元,同比增长115%,耕生耐材出口96万美元,同比增长321%。专家分析,外贸出口回升标志着国际市场环境向好,市场需求正稳步回升,这将给出口企业带来发展的新机遇。

## 携手交流 共享成果

### 新郑惠安缔结友好城市

本报讯(记者 高凯)华夏一家亲,新郑、惠安亲上亲。昨日,河南新郑和福建惠安正式缔结友好城市,今后两地将在经济、文化等多个方面进行交流,携手共享合作成果。

惠安县地处福建东南沿海,位于泉州湾与湄洲湾之间,依山傍海,与台湾隔海相望,是福建省著名侨乡和台湾汉族同胞主要祖籍地之一。于北宋太平兴国六年(公元981年)置县,迄今已有1000余年历史。全县土地面积671.2平方公里,海域面积1833平方公里,海岸线长214公里;现辖16个乡镇和2个省级经济开发区,295个村(社区),人口93.77万人。惠安县陆海交通便捷,自然景观优美,素有“石雕之

乡”、“建筑之乡”、“渔业强县”之美誉,并以独特的“惠安女”形象名闻遐迩。

改革开放30年来,惠安人民充分发挥区位优势,资源、人文、侨胞、基础设施等优势,经济实力不断壮大,产业结构明显优化,社会商品供给充裕,基础设施日臻完善,教育、文化、卫生等各项社会事业全面发展,使人民生活水平显著提高,县域综合竞争力显著增强,被授予“全国食品工业强县”、“全国科技进步先进县”、“全国水土保持生态环境建设示范县”等荣誉。

新郑市有关负责人表示,下一步将结合两市的发展情况,在招商引资、项目建设等多方面展开合作,以实现合作共赢,促进两地经济社会再上新台阶。

## 提升执政能力 更新发展观念

### 新郑举行领导干部大培训

本报讯(记者 高凯 通讯员 赵聪聪)比学习,更新观念,提升干部执政能力。昨日,记者从新郑市了解到,主题为“转变经济发展方式、提高领导干部执政能力”的干部培训班开班授课,参加培训的领导干部通过参加有针对性的培训、走访企业调查等展开集中式学习。

据了解,参加培训班的人员包括副县级以上干部、经济部门干部,以及各乡镇(街道)党政正职等。培训过程中,除了参加集中授课外,本次培训活动还结合实地考察、招商引资等活动

一并进行,旨在通过学、用相结合的方式,来全面提高参与培训干部的素质和能力。

“培训内容很丰富,科学性很强。课堂上的授课内容紧扣日常工作,课外的实践活动十分生动,课内外活动的有机结合,不仅让参加学习的干部们更容易掌握和消化,也为日后的工作积累了思路。”参加学习的新郑市政府一位工作人员对记者说,此次培训活动开拓了眼界,增长了知识,对日后工作很有帮助。

另外,记者还了解到,在培训中,

参加培训的干部还联系学习内容,结合自身实际,专门座谈交流在新形势下转变经济发展方式“转什么、怎么转、如何转”的问题,以达到活学活用的目的,使学习成果迅速转化为有益于工作新知识。

新郑市有关负责人介绍,开展此次活动的目的就是要通过学习和实践相结合的方式,让接受培训的干部认识到转变经济发展方式的重要性。同时,提升干部自身的素质和能力,使干部们思路更清晰,责任心更强,更好地服务于新郑经济社会的发展。

## 环保职工争学党员先锋

本报讯(记者 张立 通讯员 姚花茹 邓华翔)为深入开展创先争优活动,新密市环保局结合具体实际,以党员先锋岗和文明窗口为载体,增强共产党员的创造力和战斗力和战斗力。

根据本部门实际的岗位特点,精心设计载体,实施分类创建,突出实践特色。创先争优活动要服务中心工作、保障大局,提高机关效能和服务水平,通过开展的“共产党员先锋岗”活动,争创文明窗口、争做文明标兵活动,促进党员干部转变作风,立足本职争创一流业绩。

落实以严格把关、热情服务为宗旨,抓好党员干部的思想教育工作,充分利用各种形式广泛开展集体主义教育、宗旨教育,牢固树立全心全意为人民服务的思想。做到“人人是窗口,个个树形象”,坚持以良好的服务环境,优异的服务质量,快捷的服务效率,周到的服务态度,文明的服务语言,为社会、企业、群众提供全方位的服务,努力解决老百姓关注的环境问题。

## 荥阳画家张凌超作品

### 《大漠卫士》参加世博巡回展



本报讯(记者 谢庆 徐法林 文/图)近日,荥阳市著名画家张凌超收到人民日报海外版《世博特刊》于上海执行主编发来的消息,他所创作的《大漠卫士》(如图)入选首期全球华人笔墨丹青迎

世博中国巡回展暨人民日报海外版发表作品展。届时,其作品将收录大型《世博典藏画集》,并参加世博巡回展。

据悉,首期全球华人笔墨丹青迎世博中国巡回展暨人民日报海外版

发表作品展将于本月初在中国国家体育馆展出一周。6月底7月初,入选作品将在上海世博会展出,人民日报与上海世博会将共同出版中国第一本大型《世博典藏画集》。

## 浮戏山雪花洞又现新景点

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 张景龙 雷志芳)“天然莲花簇拥,佛祖伸开双臂普度天下。”巩义市浮戏山雪花洞景区又发现一处新景点“万莲佛”。

据介绍,该景点位于浮戏山中的风屏寨景区。观赏此景须在海拔600米的修筑于明代时期的冷沟寨上,站立寨墙之上,向东南方向远远望去,只见无数座高高低低、大大小小的山头错落有致地组合在一起,形成了一个非常规则的大圆盘,个个山头相互簇拥,好似片片盛开的莲花花瓣,很像一个漂亮的莲花盆。

莲花盆边缘,又有一天然巨石,巨石形状酷似佛祖伸开双臂普度天下。

许多游客见此景观,惊叹自然的莲花盆与佛祖巧妙组合,美景在蓝天白云的映衬下,浑然天成,相映成趣,堪称一绝,令人叹为观止。是大自然的巧妙安排?还是大自然的鬼斧神工?景区管理处负责人介绍,此景点具有很高的开发观赏价值,一经开发,将会成为浮戏山景区的又一大看点。目前,巩义市旅游部门正对该景点进行论证,有望纳入景区下一步景点开发的项目之中。

## 农机补贴帮大忙 新密农民购机忙

本报讯(记者 张立 通讯员 王宏伟 张致洁)昨天一早,在新密市农机局,曲梁沃土新惠农机合作社李新文说:“我们合作社是优秀合作社,买农机享受重复补贴,价值8万多元的900拖拉机,国家补贴3万元,郑州市补贴1.5万元,我只花了3万多。”

近段以来,新密市农机大院门庭若市,崭新的拖拉机、收割机在太阳下闪闪发光,正在办补贴手续、喷漆、挂牌的工作人员和农民忙得不亦乐乎。刘寨兴农机合作社理事长薛连山和他的合作社成员,今年三夏共购买拖拉机、收割机、免耕机等农具41台(套),总价400多万元,共享国家补贴100多万元。老薛由衷地说:“我们单补贴就享受了100多万元,这是我们老百姓过去做梦也不敢想

的事情啊。”

为进一步贯彻落实国家购机补贴政策,切实减轻农民购机负担,新密市农机局进一步加大宣传、跟进服务。为使农民熟练操作农机,该市农机部门派出技术人员,深入各农机销售点、农机专业合作社等向农民宣传购机补贴政策,对新型农机具使用技术,对新型农机具进行操作示范。农机局局长郑路明介绍说:“今年新密市第一批农机补贴资金499.623万元,从事农业生产个人和服务组织均可申请农机具补贴。截至目前,全市共完成今年第一批下拨中央财政资金及郑州市补贴资金的99.9%。补贴各类农具403台(其中收获机械77台、拖拉机112台),受益农户及合作社组织376户。”

## 解决涉税问题 简化办税程序

### 巩义地税局多措并举服务巩登高速公路工程

本报讯(记者 卢文军 通讯员 俊霞 贺彬)郑州市地税局昨日传来消息,作为今年河南省一项重点工程,连接巩义至登封的巩登高速公路项目,已进入施工高潮。此项工程总投资额28亿元,总里程43.08公里,其中巩义段占全部投资额九成,税款将由巩义市地税局征收,预计将给当地带来7000多万元的税收收入。

为做好对巩登高速公路工程的服务及征收管理,巩义市地税局将此项工程列入今年的重点工程管

理,明确专户专档专人负责,多次与投资公司具体负责人就投资公司需要向税务机关提供的资料、税款征收方式、各标段资源税代扣模式、代征税款、适用税率等方面进行沟通、协调。

为方便纳税人,他们向工程项目部发放“纳税服务联系卡”,将负责其涉税事宜的管理人员联系方式及税务常用工作事项等内容及时告知纳税人,便于纳税人了解涉税工作要求。同时搞好纳税辅导,向企业负责人及财务人员发放《地方税收政策汇编》等纳税资料,就工程进行中

所涉及应缴纳的税种、相应的税率等有关税收政策、法规进行辅导和培训,指导并帮助解决纳税人提出的涉税问题,简化办税程序,规定凡是纳税人一次能办完的事情,决不让纳税人跑第二趟。

为保证税款的及时足额入库,巩义市地税局与投资河南省公路工程局签订了委托代征协议,委托其代征巩义市所辖9个标段在建工程所产生的建筑营业税、城建税等税款征收工作,并确保在管理执行中政策统一、税负公平。

## 小学生节日当“法官”

本报讯(记者 张乔普 通讯员 闫晗 文/图)儿童节当天,恰逢全省法院“公众开放日”,中牟县直三小的12名小学生在中牟县人民法院度过了一个快乐的儿童节。

“法院的办公大楼为什么设计成天平的样子啊?”“我们可以去听法官审案子么?”“现在的法官怎么都不戴帽子啊?”围着法官,小学生们抛出一个有趣的问题。几个小学生还走进审判庭,穿上法袍,当起了“小法官”。

图为五年级的小学生周文卓在法官的帮助下,穿上法袍,当起了“小法官”。



## 援建希望书屋 书香传递关爱

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 李明刚)“让孩子们徜徉在知识的海洋,积累财富丰富人生。”昨日,记者从团巩义市委了解到,他们组织的以“奉献爱心,书香传情”为主题的援建希望书屋活动如火如荼,通过组织社会各界捐赠图书为少年儿童送去精神食粮。

据了解,今年是我国希望工程实施20周年,自该活动开展以来,巩义市在社会各界的支持下已建起8所希望小学。团巩义市委十分关注希望小学里的孩子们,并动员社会各

界帮助改善学生的学习环境和教学条件。他们利用学雷锋等活动,组织爱心人士募捐了10000余册爱心图书,全部捐赠给条件相对较差的农村学校,并动员更多的人参与志愿服务,支持巩义的新农村建设。6月1日,在“奉献爱心,书香传情”活动中,又组织机关干部到涉村镇的太古可口可乐希望小学和豫联园区管委会鲁村百花园希望小学,向学校的希望书屋各捐赠图书3000余册,为少年儿童送去了精神食粮和节日祝福。

<b>分类资讯</b>	<b>投入最少 效果最好</b>	发布时间: 每日正式发布	广告垂询: 66662228 67655632
<b>搬家公司</b>	<b>机票预订</b>	<b>教育咨询</b>	
<b>吉祥祥</b> 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货	金尚超低特价机票 67777777 <b>起名改名</b> ⑤起名专家论坛 13598400168 <b>房产中介</b> 郑州海洋不动产 66666696 代办各种房产过户 13939089003 <b>驾驶培训</b> 友谊驾校 66518171 *郑汴路博览中心规模大车辆多 <b>信息</b> 德丞国内外商标注册 66881507	<b>考高分 上名校</b> 101网校是全国著名中小学辅导机构,开设小三至高小课程辅导,400位名师授课,成绩提高有保证,可刷卡有发票。 郑州分校:0371-63577096 <b>启事</b> 注销公告 郑州海奥水处理技术有限公司(注册号:4101002208799-1/1)经股东会决议申请注销,请债权人自本公告发布之日起45日内向本公司申请债权,特此公告。	